

# Костюм мужской противоэнцефалитный «Лес» vasильковый

Артикул: 4.280



## Защитные свойства

**Бнг** – Защита от вредных биологических факторов (кровососущих насекомых (гнуса))

**Бнк** – Защита от вредных биологических факторов (паукообразных (клещей))

**Ми** – защита от механических воздействий (истирания)

**З** – защита от общих производственных загрязнений



## Описание

### Куртка + брюки

#### Для защиты от механических воздействий и вредных биологических факторов

Благодаря уникальным конструктивным особенностям противоэнцефалитный костюм «Лес» обеспечивает надежный защитный барьер от клещей и других кровососущих насекомых и максимальный комфорт.

#### Куртка

Капюшон несъемный (втачной) комбинированный с расширенной передней частью, на которую крепится на молнию съемная противомоскитная сетка. Если сетка не используется, то она вкладывается во внутренний нагрудный карман и фиксируется на пуговицу. Передняя часть капюшона выполнена из двух слоев ткани, что придает ей необходимую формостойчивость и обеспечивает нужное расстояние от лица до пристегнутой защитной сетки.



Костюм мужской противоэнцефалитный «Лес» васильковый  
Артикул: 4.280

[Посмотреть на сайте](#)

Средняя часть капюшона обеспечивает хорошее прилегание и посадку на голове, в отличие от одношовного капюшона. Для наибольшего комфорта капюшон имеет регулировки: внутри по лицевому вырезу стягивается тесьмой; средняя часть с затяжником, который фиксируется на липучку. Внутренняя сторона кокетки спинки, переходящая на полочку (в данном месте одежда больше всего прилегает к телу), дополнительно усиlena бязью для предотвращения прокуса комарами.

Защитные складки-отбойники спереди и на спине на уровне талии, а также на рукавах (вниз от линии локтя) выполнены в форме раstrуба, что исключает переползание клеща из-под отбойника вверх по одежде к незащищенным частям тела. Спереди куртка застегивается на молнию от горловины до кокетки.

На рукавах – трикотажные манжеты для предотвращения проникновения насекомых. Манжеты из хлопчатобумажной пряжи с лайкрой обеспечивают плотное прилегание. Наличие манжеты позволяет работать на оборудовании с движущимися механизмами и избегать затягивания рукава в механизм.

Наличие фигурного локтевого шва на рукаве создает дополнительный объем для удобства движения. Нагрудные накладные карманы с объемом сбоку, с клапанами, которые препятствуют попаданию в карманы мусора и влаги, застегиваются на липкую ленту велькро. Отдельная мешковина кармана легко выворачивается (для очистки от насекомых и мусора). Низ куртки снянут шнуром. При необходимости куртка заправляется в брюки, что препятствует проникновению клещей и насекомых на тело.

### Брюки

С эластичной тесьмой (резинкой) и шлевками на поясе. Накладные карманы с клапанами, препятствующими попаданию в карманы мусора и влаги, застегиваются на липкую ленту велькро. Отдельная мешковина выворачивается (для очистки от насекомых и мусора). Усилительные накладки в области колен во избежание истирания в этих местах. По низу брюк трикотажные манжеты для предотвращения проникновения насекомых. Над наколенниками защитные складки-отбойники в форме волана, как на куртке.

**Ткань:** 100% хлопок с водоотталкивающей отделкой, плотность 250 г/кв.м.

**Цвет:** васильковый, отделка – темно-синий.

**Сигнальные элементы:** световозвращающие полосы шириной 50 мм.

**TP TC 019/2011**

**Важно! Для максимальной защиты рекомендуется обрабатывать одежду репеллентом**